Совет Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ №XIX-1

с.Большая Елга

от 18 мая 2022 года

О внесении изменений в решение Совета Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан 20.09.2013 №XXX-1 «O правилах захоронения содержания мест погребения на территории Большеелгинского сельского поселения»

В целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с законодательством, согласно Федеральному закону от 30.04.2021 №119-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», п.5 ст.32 Устава Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан Совет Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Правила захоронения и содержания мест погребения на территории Большеелгинского сельского поселения, утвержденные решением Совета Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 20.09.2013 №XXX-1, дополнив пункт 1.4 абзацем следующего содержания:

«Места погребения погибших при защите Отечества, являющиеся воинскими захоронениями, могут быть перенесены только по решению органов государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с Законом Российской Федерации от 14 января 1993 года № 4292-І «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества».

2. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Большая Елга, ул.Октябрьская, д.25; Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, д. Сабакаево, ул. Центральная, д.9, Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный

район, с. Сорочьи Горы, ул. Центральная, д.16А, Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, пос. Камский, ул. Курортная-2, д.23, на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya- sloboda.tatarstan.ru, а также «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большеелгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

CONCERNATION OF THE PROPERTY O

Ф.А.Садриев